СХВАЛЕНО 

Рішення виконавчого комітету 

міської ради

27.11.2023 № 952
Проєкт програми зайнятості населення Бориспільської міської територіальної громади на 2024-2026 роки
1. Паспорт Програми
	1.
	Ініціатор розроблення програми  
	Управління соціальної політики та охорони здоров’я Бориспільської міської ради

	2.  
	Дата, номер і назва розпорядчого документу про ініціювання розроблення програми 
	Доручення Бориспільського міського голови від 20.07.2023 №5-1

	3.
	Розробник програми  
	Управління соціальної політики та охорони здоров’я Бориспільської міської ради

	4.
	Співрозробники програми  
	Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості, виконавчий комітет міської ради (відділ торгівлі та підприємництва, відділ економічної та інвестиційної політики), управління освіти і науки міської ради

	5.
	Відповідальний виконавець програми  
	Управління ветеранської, соціальної політики та охорони здоров’я Бориспільської міської ради

	6.
	Співвиконавці програми
	Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості, виконавчий комітет міської ради (відділ торгівлі та підприємництва, відділ економічної та інвестиційної політики), управління освіти і науки міської ради

	7.  
	Термін реалізації програми  
	2024-2026 роки

	9.  
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:
	20154,5 тис.грн

	9.1
	коштів місцевого бюджету
	-

	9.2
	коштів інших джерел (кошти Фонду загальнообов’язкового державного страхування на випадок безробіття)
	20154,5 тис. грн


2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма

Основними показниками, які характеризують сферу зайнятості, залишається рівень зайнятості населення та рівень безробіття.

Кількість працездатного населення громади станом на 01.10.2023 становить близько 45 тис. осіб, в т.ч., внутрішньо переміщених осіб – 6,1 тис. 

Станом на 01.10.2023 на обліку в Бориспільській філії Київського обласного центру зайнятості перебуває 352 особи з числа мешканців Бориспільської МТГ, що на 258 осіб менше в порівнянні з аналогічним періодом 2022 року. З них – 278 осіб мають статус  безробітного ( ВПО - 42 особи, осіб з інвалідністю – 27, учасників бойових дій – 7).
Рівень зареєстрованого безробіття станом на 01.10.2023 складає 0,3 % проти 0,8 % в аналогічному періоді 2022 року.

Найбільше потребують соціального захисту від безробіття громадяни, які не здатні на рівних конкурувати на ринку праці, в першу чергу молоді особи, особливо випускники навчальних закладів, особи передпенсійного віку, особи з інвалідністю, які не досягли пенсійного віку та внутрішньо переміщені особи.

Основними проблемами, що існують на місцевому ринку праці, є:

певний дисбаланс попиту та пропонування робочої сили;

недостатні можливості підвищення кваліфікаційного рівня працівників;

нестача працівників традиційних робітничих професій і потреба в робітничих кадрах за професіями, що вимагають високого кваліфікаційного рівня; 

недостатній рівень працевлаштування неконкурентоспроможних на ринку праці верств населення;

адаптація та працевлаштування внутрішньо переміщених осіб;

існування випадків виплати заробітної плати «в конвертах», тіньової зайнятості.

Станом на 01.10.2023  в базі даних Бориспільської філії КОЦЗ кількість актуальних  вакансій від роботодавців, які  мали потребу в працівниках, склала 295 одиниць (це - продавці-консультанти, бухгалтери, робітники складських приміщень, слюсарі за різними напрямками, водії автотранспортних засобів,  електромонтери тощо). З них 18 вакансій - для працевлаштування осіб з інвалідністю (ДП «Украерорух», РСП «Київцентраеро», КП «КК «Мій дім-Бориспіль»).
Складність і різноманітність чинників, що впливають на ринок праці, його значні обсяги потребують постійної системної роботи для моніторингу процесів, що відбуваються на ринку праці Бориспільської міської територіальної громади, та відповідного реагування органів виконавчої влади і місцевого самоврядування за участю роботодавців та профспілок.

Вжиття заходів щодо збереження трудового потенціалу Бориспільської міської територіальної громади, розвитку цивілізованого ринку праці, надання підтримки зайнятості неконкурентоспроможним на ринку праці верствам населення дадуть змогу забезпечити створення умов для повного здійснення громадянами права на працю.

3. Мета Програми

Метою Програми є координація зусиль та ефективна співпраця виконавчого комітету міської ради, управління соціальної політики та охорони здоров’я міської ради (далі – УСПОЗ БМР), Бориспільської філії Київського обласного центру зайнятості (далі – Бориспільська філія КОЦЗ або державна служба зайнятості), управління освіти і науки міської ради, роботодавців і профспілок щодо вжиття конкретних заходів, спрямованих на забезпечення продуктивної зайнятості населення, підвищення якості та конкурентоспроможності робочої сили,  зменшення обсягів тіньової зайнятості,  посилення соціального захисту  населення від безробіття, підтримка роботодавців, які створюють робочі місця, сприяння розвитку підприємницьких ініціатив,  організація робіт тимчасового характеру та здійснення активних заходів сприяння зайнятості населення, в тому числі внутрішньо-переміщеним особам на території Бориспільської міської територіальної громади (далі – громада) під час дії воєнного стану в Україні.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми
Ця Програма визначає заходи і шляхи розв’язання проблем у сфері зайнятості населення та передбачає консолідацію зусиль усіх сторін соціального діалогу, що спрямовані на підвищення рівня економічної активності населення, сприяння його продуктивній зайнятості та посилення соціального захисту від безробіття.

Серед заходів Програми актуальним залишається розширення сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць. Незважаючи на фінансово-економічний стан підприємств під час війни та зниження темпів промислового виробництва, у поточному році юридичними особами та фізичними особами-підприємцями створено близько 200 робочих місць. 
З метою реалізації окресленого заходу планується проведення семінарів, вебінарів, міні-ярмарок вакансій як для незайнятих громадян, так і для роботодавців. Створенню нових робочих місць також сприятиме можливість отримання мікрогрантів на розвиток існуючого бізнесу або започаткування нового, проведення суспільно корисних робіт.  Сприяння зайнятості внутрішньо переміщених осіб планується здійснювати шляхом компенсації витрат роботодавцю на оплату праці за працевлаштування зареєстрованих безробітних даної категорії.  
Однією з причин зменшення чисельності осіб, застрахованих у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування, є нелегальна (тіньова) зайнятість. Збільшенню обсягу надходжень до бюджетів усіх рівнів та фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування перешкоджає поширена практика приховування доходів осіб, зайнятих економічною діяльністю, шляхом виплати роботодавцями тіньової заробітної плати та мінімізації зобов’язань роботодавців із сплати відповідних внесків. 

Для вироблення консолідованої позиції сторін соціального діалогу щодо здійснення політики зайнятості, забезпечення реалізації прав громадян на працю та соціальний захист від безробіття в громаді плануються семінари та зустрічі з керівниками підприємств всіх форм власності з питань збереження трудових колективів, створення нових робочих місць, недопущення порушення законодавства при звільненні працівників, своєчасної виплати заробітної плати, додержання законодавства при оформленні трудових відносин, легалізації оплати праці тощо. 
Також, заходами Програми передбачено проведення спільних рейдів  з метою виявлення неоформлених працівників та діяльність комісії з питань забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, реалізації державної політики щодо легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення.
З метою підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно активного населення заходами Програми передбачено організацію професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних за професіями та спеціальностями, актуальними на ринку праці, насамперед під конкретні замовлення роботодавців; надання ваучерів на навчання; залучення  випускників загальноосвітніх навчальних закладів до Днів відкритих дверей центру зайнятості, вищих та професійно-технічних навчальних закладів.
Проблема сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці, вирішуватиметься шляхом реалізації наступних заходів Програми: здійснення соціального індивідуального супроводу та сприяння зайнятості осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці; надання роботодавцям компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з інвалідністю; сприяння  особам з інвалідністю (щляхом проведення профдіагностики) в отриманні направлень на професійне навчання тощо.

Реалізація Програми передбачає взаємодію управлінь та відділів  міської ради, державної служби зайнятості, роботодавців та профспілкових організацій.

З метою вирішення основних завдань Програми її учасники здійснюватимуть організаційне та інформаційне забезпечення виконання Програми, сприятимуть продуктивній зайнятості мешканців нашої громади та посиленню їх соціального захисту від безробіття. 
5. Ресурсне забезпечення  Програми 
на 2024-2026 роки 

	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програм
	Етапи виконання програми
	Усього витрат на виконання програми

(тис.грн)

	
	2024 рік
	2025 рік
	2026 рік
	

	Обсяг ресурсів усього,

у тому числі:
	6266,0
	6808,5
	7080,0
	20154,5

	Місцевий бюджет

(тис. грн)
	-
	-
	-
	-

	Інші джерела (кошти Фонду загальнообов’язкового державного страхування на випадок безробіття
(тис.грн)
	6266,0
	6808,5
	7080,0
	20154,5


6 . Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Інформація про перелік завдань і заходів програми та очікувані результати представлено в Додатку 1.

Додаток 1

7.Перелік завдань і заходів програми та очікувані результати

	Оперативна ціль Стратегії розвитку громади
	Завдання програми
	Заходи програми
	Термін

виконання заходу
	Виконавці
	Джерела фінансування
	Обсяги фінансування за роками, тис. грн


	Очікуваний результат

(результативні показники)

	
	
	
	
	
	
	
	Назва показника *
	2024рік
	2025 рік
	2026 рік

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	
	1.Розширення сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць
	1.1. Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед роботодавців,   населення  громади щодо стану ринку праці,  активних програм сприяння зайнятості та можливостей  отримання послуг у державній службі зайнятості


	2024-2026
	Бориспільськафілія Київського обласного центру зайнятості
	 Не потребує фінансування 
	Всього: 0,00
	витрат:


	-
	-
	-

	
	
	
	
	
	
	
	продукту: кількість створених робочих місць

	-
	-
	-

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання
	
	
	

	
	
	1.2. Сприяння зайнятості внутрішньо переміщених осіб шляхом компенсації витрат роботодавцю на оплату праці за працевлаштування зареєстрованих безробітних даної категорії  згідно Постанови КМУ від 20.03.2022 № 331
	2024-2026
	Бориспільська  філія Київського обласного центру зайнятості
	Кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
	Всього (тис. грн) 2130,0
	витрат:


	639,0
	720,0
	765,0

	
	
	
	
	
	
	2024 р – 639,0
	продукту:

кількість працевлаштованих осіб, за яких роботодавцю надано компенсацію
	45
	45
	45

	
	
	
	
	
	
	2025 р – 720,0 
	ефективності:

середній розмір компенсації
	14,2
	16,0
	17,0

	
	
	
	
	
	
	2026 р – 765,0
	якості:

% виконання


	100%
	100%
	100%

	
	
	1.3. Забезпечення зростання обсягів та підвищення рівня зайнятості населення шляхом створення нових робочих місць, в т.ч., шляхом отримання мікрогрантів на розвиток існуючого бізнесу або започаткування нового
	2024-2026
	Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості
	Кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття


	Всього (тис. грн): 10 560,0 
	витрат: 
	3 360,0
	3 600,0
	3 600,0

	
	
	
	
	
	
	2024 р – 3 360,0
	Продукту:

Кількість осіб, що отримали мікрогрант
	14
	15
	15

	
	
	
	
	
	
	2025 р – 3 600,0 
	Ефективності:

Середній розмір мікрогранту на одну особу
	240,0
	240,0
	240,0

	
	
	
	
	
	
	2026 р – 3 600,0
	Якості: % виконання
	100%
	100%
	100%

	Продовження 
	
	1.4.Посилення контролю за додержанням законодавства про працю підприємствами, установами, організаціями та фізичними особами-суб’єктами підприємницької діяльності з метою забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, недопущення випадків використання робочої сили без належного оформлення трудових відносин з роботодавцем та “тіньової” виплати заробітної плати
	2024-2026
	Комісія з питань забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, реалізації державної політики щодо легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення
	Не потребує фінансування
	Всього: 0,00
	витрат:


	0,00
	0,00
	0,00

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності: 


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання


	
	
	

	
	
	1.5. Проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед роботодавців, трудових колективів підприємств, установ та організацій громади щодо колективно-договірного регулювання виробничих, трудових та соціально-економічних відносин
	2024-2026
	Управління ветеранської, соціальної політики та охорони здоров’я  міської ради


	Не потребує фінансування
	Всього: 0,00 
	витрат:


	-
	-
	-

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:

кількість укладених колективних договорів та змін до них


	40
	45
	50

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності:

середня кількість працівників, що охоплено одним колективним договором (осіб)


	65
	65
	65

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання


	100%
	100%
	100%

	
	
	1.6. Сприяння організації суспільно корисних робіт для працевлаштування осіб, що виконуються в умовах воєнного стану з максимальним залученням внутрішньо переміщених осіб
	2024-

2026
	Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості
	Кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
	Всього (тис. грн.): 6192,5
	витрат:

фінансування коштів для проведення робіт 
	1850,0
	2062,5
	2280,0

	
	
	
	
	
	
	2024 р – 1850,0
	продукту:

кількість залучених осіб
	370
	375
	380

	
	
	
	
	
	
	2025 р – 2062,5
	ефективності:

Середній розмір оплати робіт на одну особу
	5,0
	5,5
	6,0

	
	
	
	
	
	
	2026 р – 2280,0
	якості:

% виконання
	100%
	100%
	100%

	
	
	1.7. Забезпечення системного проведення профорієнтаційних заходів, спрямованих на прискорення працевлаштування, посилення мотивації до праці, навчання методам пошуку роботи безробітних, зареєстрованих у центрах зайнятості
	2024-

2026
	Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості


	Не потребує фінансування
	Всього
	Витрат 
	-
	-
	-

	
	
	
	
	
	
	
	Продукту:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	Ефективності:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	Якості: % виконання


	
	
	

	
	2. Підвищення професійного рівня та конкурентоспроможності економічно 

активного населення
	2.1. Організація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних за професіями та спеціальностями, актуальними на ринку праці, насамперед під конкретні замовлення роботодавців
	2024-

2026
	Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості
	Не потребує фінансування
	Всього: 0,00
	витрат:
	-
	-
	-

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	Ефективність: 


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання
	
	
	

	
	
	2.2. Організація видачі ваучерів певним категоріям громадян для підтримання їх конкурентоспроможності шляхом перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями для пріоритетних видів економічної діяльності
	2024-

2026
	Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості
	Кошти Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття
	Всього (тис. грн.): 1 278,0
	витрат:


	417,0
	426,0
	435,0

	
	
	
	
	
	
	2024 р –417,0
	продукту:

кількість осіб, які отримали ваучер на навчання
	30
	30
	30

	
	
	
	
	
	
	2025 р –426,0
	ефективності:

середня вартість ваучеру на одну особу


	13,9
	14,2
	14,5

	
	
	
	
	
	
	2026 р – 435,0
	якості:

% виконання 
	100%
	100%
	100%

	
	
	2.3. Залучення  випускників загальноосвітніх навчальних закладів до Днів відкритих дверей центру зайнятості,  вищих та професійно-технічних навчальних закладів з метою визначення майбутньої сфери професійної діяльності, виховання у молоді мотивації до праці, популяризації робітничих професій


	2024-

2026
	Бориспільська  філія Київського обласного центру зайнятості

Управління освіти і науки Бориспільської міської ради
	Не потребує фінансування
	Всього: 0,00 
	витрат:


	-
	-
	-

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності:
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання
	
	
	

	
	3.Підвищення мобільності робочої сили на ринку праці та удосконалення регулювання трудової міграції
	3.1.Проведення цільових інформаційних семінарів з питань запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми


	2024-

2026


	 Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості
 
	Не потребує фінансування

Не потребує фінансування
	Всього  
	витрат:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:
	
	
	

	
	
	3.2.Забезпечення проведення презентацій роботодавців, міні- ярмарків вакансій, широкого інформування населення про можливості працевлаштування в інших громадах та регіонах України
	2024-

2026
	 Бориспільськафілія Київського обласного центру зайнятості
	Не потребує фінансування
	Всього  
	витрат:
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:

кількість осіб


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання 


	
	
	

	
	
	3.3. Проведення інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних заходів для учнів старших класів навчальних закладів та їх батьків з метою формування мотивації до свідомого вибору професійної діяльності,  надання допомоги у виборі актуальної професії на ринку праці
	2024-

2026
	 Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості
	Не потребує фінансування
	Всього 
	витрат:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:

кількість осіб


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання
	
	
	

	
	
	3.4.  Посилення державного та громадського контролю за недопущенням використання роботодавцями незадекларованої праці шляхом проведення спільних рейдів                 


	2024-

2026
	ГУ Пенсійного фонду України у Київській області, Центральне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці, Бориспільське РУП ГУ Національної поліції у Київській області,

Виконавчий комітет міської ради,

Управління ветеранської, соціальної політики та охорони здоров’я  міської ради, 

Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості
	Не потребує фінансування
	Всього
	витрат:


	-
	-
	-

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:

кількість одиниць
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності: 


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання
	
	
	

	
	4. Сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці
	4.1. Забезпечити безбар’єрний доступ  осіб з обмеженими фізичними можливостями до центрів зайнятості та надання їм повного спектру ефективних соціальних послуг


	2024-

2026
	Бориспільська  філія Київського обласного центру зайнятості

	Не потребує фінансування
	Всього 
	витрат:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:

кількість осіб


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання
	
	
	

	
	
	4.2. Здійснення соціального індивідуального супроводу та сприяння зайнятості осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці (особи з інвалідністю, учасники бойових дій тощо)
	2024-

2026
	Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості

 Управління  ветеранської, соціальної політики та охорони здоров’я Бориспільської міської ради

	Не потребує фінансування
	Всього 
	витрат:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	продукту: кількість осіб
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання
	
	
	

	
	
	4.3.Сприяння зайнятості осіб з інвалідністю шляхом надання роботодавцям компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з інвалідністю  згідно Постанови № 893 від 22.08.2023
	
	Бориспільська філія Київського обласного центру зайнятості


	Не потребує фінансування
	Всього (тис. грн.): 1 560,0
	витрат:


	455,0
	520,0
	585,0

	
	
	
	
	
	
	2024 р –455,0
	продукту:

кількість працевлаштованих осіб
	7
	8
	9

	
	
	
	
	
	
	2025 р –520,0
	ефективності: середня вартість компенсації за одну працевлаштовану особу
	65,0
	65,0
	65,0

	
	
	
	
	
	
	2026 р – 585,0
	якості:

% виконання


	100%
	100%
	100%

	
	
	 4.4.Сприяти особам з інвалідністю (щляхом проведення профдіагностики) в отриманні направлень на професійне навчання, в т.ч., на навчання у  Всеукраїнський реабілітаційний центр с. Лютіж
 
	
	Управління  ветеранської, соціальної політики та охорони здоров’я Бориспільської міської ради

	
	Всього 
	витрат:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	продукту:

кількість осіб


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	ефективності:


	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	якості:

% виконання
	100%
	100%
	100%

	Разом по програмі
	
	
	
	
	
	Всього (тис. грн.):
	витрат
	6266,0
	6808,5
	7080,0

	
	
	
	
	
	
	2024 – 6266,0
	продукту
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	2025 – 6808,5
	ефективності
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	2026 – 7080,0
	якості
	
	
	


8.Індикатори програми

	№№

№ з/п
	Назва індикатора
	Одиниця

виміру
	Значення індикатора за роками

	
	
	
	2024
	2025
	2026

	1.
	Розширення сфери застосування праці та стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні нових робочих місць
	робочі місця
	280
	280
	280

	2.
	Кількість працевлаштованих осіб за сприянням служби зайнятості, в т.ч. на суспільно-корисні роботи
	особа
	775
	780
	785

	3.
	Організація професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних за професіями та спеціальностями, актуальними на ринку праці, в т.ч., за рахунок отримання ваучера на навчання
	особа
	70
	70
	70

	4.
	Здійснення соціального індивідуального супроводу та сприяння зайнятості осіб, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці
	особа
	65
	65
	65

	5.
	Сприяння зайнятості внутрішньо переміщених осіб шляхом компенсації витрат роботодавцю на оплату праці за працевлаштування зареєстрованих безробітних даної категорії
	особа
	45
	45
	45

	6.
	Сприяння зайнятості осіб з інвалідністю шляхом надання роботодавцям компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з інвалідністю  
	особа
	7
	8
	9


9. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація дій та контроль за виконанням Програми покладається на заступника міського голови з питань виконавчих органів відповідно до розподілу обов’язків та управління соціальної політики та охорони здоров’я Бориспільської міської ради.
Управлінню ветеранської, соціальної політики та охорони здоров’я міської ради разом із управліннями, відділами, службами виконавчого комітету міської ради, установами, організаціями, задіяними у виконанні Програми, забезпечити безумовне виконання Програми та щорічно до 1 березня року, наступного за звітним, інформувати  міську раду про хід її виконання.
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